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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.07.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Ирина Кюртева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 5513 по 

описа за 2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 11:13 часа се явиха: 

  

Касаторът - А. И. К.: редовно призован, не се явява, представлява се от адвокат Б. Л., с 

пълномощно представено в производството пред Софийски районен съд.   

Ответникът - Столична дирекция на вътрешните работи – отдел „Пътна полиция“ 

(СДВР - ОПП): редовно призован, не изпраща свой процесуален представител. 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор 

Десислава Кайнакчиева.   

 

Адвокат Л.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адвокат Л.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

Прокурор К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна,  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адвокат Л.: Моля да уважите жалбата. Претендираме присъждане на разноски за 

безплатно представителство. В тази връзка представяме списък на разноските по чл. 

80 от ГПК, ведно с доказателства в тази връзка. Наказателното постановление е 

издадено за това, че моят доверител с автомобила си е преминал в лява лента от 

средната лента, при положение, че не можело да се прави така. По делото се установи, 

че има знак, по силата на който може да се извърши тази маневра. Въпреки това 

Софийски районен съд е потвърдил издаденото наказателно постановление. Няма 

нарушение на закона, тъй като реално моят доверител е бил в правото си да извърши 

маневра на ляв завой. Поради това наказателното постановление подлежи на отмяна. 

 

 

Прокурор К.:  Намирам касационната жалба за неоснователна. Решението на 

Софийски районен съд е правилно. Не са налице касационните основания за отмяната 

му. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:14 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


